

**Pitanja i odgovori na Poziv „Obrazovanje za poduzetništvo i obrt“, dio 1.**

pristigla putem [esf@mrms.hr](mailto:esf@mrms.hr) do 25. kolovoza 2014.

PITANJA	ODGOVORI
<p><b>1. U poglavlju 4.1. Uputa za prijavitelje je navedeno da prijavitelj mora biti najmanje tri mjeseca prije roka za podnošenje prijave registriran za obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj i u Republici Hrvatskoj obavljati registriranu djelatnost te imati sjedište u Republici Hrvatskoj. Nigdje se ne navodi treba li prijavitelj biti eksplicite registriran za djelatnost edukacije. Naime, naša firma je registrirana za Savjetovanje u vezi s poslovanjem i upravljanjem te temeljem te djelatnosti vrši edukacije poduzetnika savjetovanjem. Treba li se tvrtka, ukoliko se želi javiti na navedeni natječaj doregistrirati ili je ova djelatnost dostatna?</b></p>	<p>Kada se govori o Grupi 1 Edukacija poduzetnika i obrtnika obzirom da se prihvatljivim prijaviteljem smatra prijavitelj koji prijavljuje svoje zaposlenike za određeno osposobljavanje, registracija poduzetnika za djelatnost edukacije nije relevantna. Isto tako, ona nije relevantna ukoliko je takav poduzetnik partner na projektu u navedenoj Grupi aktivnosti.</p> <p>Nadalje, za Grupu 2 Promocija poduzetništva i obrta, registracija za djelatnosti edukacije irelevantna je i za prijavitelja i za partnera na projektu.</p>
<p><b>2. Kada se govori o Grupi aktivnosti Edukacija poduzetnika smatra li se prihvatljivim da prijavitelj kao aktivnost projekta prijavi organiziranje osposobljavanja/edukacije poduzetnika, obrtnika i zaposlenika u smislu da je prijavitelj organizator edukacije ili prijavitelj prijavljuje svoje zaposlenike za određeno osposobljavanje?</b></p>	<p>Kada se govori o Grupi 1 Edukacija poduzetnika i obrtnika, prihvatljivim se smatra da prijavitelj prijavljuje svoje zaposlenike za određeno osposobljavanje.</p>
<p><b>3. Zanima me da li pored prijavnog obrasca A za ovaj natječaj postoji i prijavni obrazac B (koji je inače sastavni dio prijavne dokumentacije za ESF natječaje)? Možete li nam reći što je s Prijavnim obrascem B koji se inače ispunjava kod prijave na natječaje financirane sredstvima pojedinih EU fondova, a u natječaju pod nazivom Obrazovanje za poduzetništvo i obrt nije spomenut?</b></p>	<p>S obzirom da obrazac B nije obvezni dio natječajne dokumentacije, isti u ovom pozivu nije razvijen.</p>
<p><b>4. Nije nam u potpunosti jasno tko su krajnji korisnici ovog natječaja odnosno jesu li edukativne aktivnosti koje će se provoditi tijekom pojedinih projektnih prijedloga iz Grupe 1 namijenjene zaposlenicima poduzetnika prijavitelja ili prijavitelj projektnog prijedloga organizira i provodi u sklopu projekta takve aktivnosti za druge poduzetnike, odnosno njihove zaposlenike? Nigdje u javnom pozivu nisu dani kriteriji za krajnje korisnike (definicija),</b></p>	<p>Kada se govori o Grupi 1 Edukacija poduzetnika i obrtnika, prihvatljivim se smatra da prijavitelj prijavljuje svoje zaposlenike za određeno osposobljavanje.</p>

<p>a pojam poduzetnik nije definiran ZTD pa nam nije jasno tko sve može biti krajnji korisnik. Možete li nam to pojasniti?</p>	
<p>5. Kako je opći cilj ovog Poziva između ostalog i povećanje stope samozapošljavanja, mogu li krajnji korisnici biti nezaposlene osobe kojima će znanja i vještine stečene tijekom provedbe ovog projekta olakšati samozapošljavanje.</p>	<p>U ovom pozivu nezaposlene osobe ne mogu biti krajnji korisnici, s obzirom da je u ovom pozivu prihvatljiv trošak zaposlene osobe kod određenog obrtnika/poduzetnika, koji zatim svoje ljude šalje na edukacije.</p>
<p>6. Otvorila sam tvrtku 3. 07. 2014. i imam u pripremi projekt koji zadovoljava uvjete ovog natječaja. No, kako saznajem iz natječaja, tvrtka mora poslovati najmanje 3 mjeseca, što bi u mom slučaju tvrtka napunjavala 3 mjeseca postojanja 3.10. S obzirom da je natječaj otvoren do 1. 10. koliko je izgledno da se moj projekt ipak prihvati po ovoj osnovi?</p>	<p>Vaša tvrtka prema uvjetima poziva ne bi bila prihvatljiva s obzirom na krajnji rok za podnošenje prijava.</p>
<p>7. Spadaju li edukacije/certifikacije za industrijske certifikate tipa Red Hat Certified Engineer (<a href="http://www.redhat.com/training/certifications/rhce/">http://www.redhat.com/training/certifications/rhce/</a>) i Red Hat Certified Architect (<a href="http://www.redhat.com/training/certifications/rhca/">http://www.redhat.com/training/certifications/rhca/</a>) u prihvatljiva sufinanciranje?</p>	<p>Takva vrsta edukacije može biti dozvoljena, ukoliko se kvalitetno obrazloži zbog čega je dotična edukacija potrebna prijavitelju i ukoliko se dokaže potreba zaposlenika za posjedovanjem takvog certifikata.</p>
<p>8. U N.N. br. 29/02 u članku 2. spominje se kako Malo gospodarstvo u smislu ovoga Zakona čine subjekti koji: zapošljavaju prosječno godišnje manje od 250 radnika te nam zakon govori kako se razlikuju se mikro, mali i srednji subjekti malog gospodarstva. Prema tome i mikro poduzeća se ubrajaju u subjekte malog gospodarstva? Konkretno, da li je prihvatljiv prijavitelj u sklopu ovog natječaja subjekt mikro gospodarstva (uz preduvjet da zadovoljava sve ostale kriterije)?</p>	<p>Takav subjekt smatra se prihvatljivim prijaviteljem u ovom pozivu. Naime, svako trgovačko društvo ili obrt koje ne zapošljava prosječno godišnje više od 250 radnika prihvatljivi je prijavitelj, naravno uz određene restrikcije definirane u Uputama za prijavitelje (točka 4.1-str.14).</p>
<p>9. Za grupu 1. da li je potrebno da prijavitelj bude registriran za obavljanje djelatnosti "obrazovanje odraslih" ili "organizacija i provođenje poduka"?</p>	<p>Kada se govori o Grupi 1 Edukacija poduzetnika i obrtnika, obzirom se prihvatljivim prijaviteljem smatra prijavitelj koji prijavljuje svoje zaposlenike za određeno osposobljavanje, registracija poduzetnika za djelatnost edukacije nije relevantna. Isto tako ona nije relevantna ukoliko je takav poduzetnik partner na projektu u navedenoj Grupi. Nadalje, za Grupu 2 Promocija</p>

	poduzetništva i obrta, registracija za djelatnosti edukacije irelevantna je i za prijavitelja i za partnera na projektu.
<b>10. Da li prijavitelj kroz ovaj natječaj može prijaviti i financirati organizaciju i provođenje edukacije za vlastite zaposlenike ili isključivo za treće osobe?</b>	Prijavitelj mora prijaviti i financirati organizaciju i provođenje edukacije isključivo za vlastite zaposlenike.
<b>11. Da li su prihvatljivi troškovi vanjskih suradnika, npr. treneri koji provode radionice i edukacije?</b>	Pod točkom 4.4.2. Uputa za prijavitelje Pregled osnovnih vrsta troškova koji su prihvatljivi u okviru poziva na dostavu projektnih prijedloga (str. 20) navedeni su svi prihvatljivi troškovi.
<b>12. Teme edukacija nisu jednoznačno definirane, da li to znači da je moguća edukacija zaposlenika u svim područjima, koja se naravno odnose na područje rada prijavitelja i tih zaposlenika? Npr.: Educiranje programera (novi programski jezik)? Educiranje voditelja proizvodnje (komunikacija, rukovođenje, rješavanje konflikata)?</b>	Edukacija zaposlenika je moguća u svim područjima, osim ograničenja navedenih u točki 4.1. (Kriterij prihvatljivosti-str.14).
<b>13. Ljubazno Vas molim pojašnjenje, je li u okviru prihvatljivih troškova za Grupnu 1 dozvoljena i nabava softvera?</b>	Vezano za bilo kakvu vrstu nabave, potrebno je voditi računa o tome da su aktivnosti prihvatljive u skladu s Uputama za prijavitelje, da vode do ispunjenja ciljeva određenog poziva na dostavu projektnih prijedloga, te da su svi izdaci, da bi bili prihvatljivi, nužni za funkcioniranje uvedenog/ih sustava računalne opreme i softverskih rješenja. U tom smislu nabava softverskih licenci (računalnih programa) ulazila bi u nabavu opreme. Ujedno, troškovi povezani s osnovnim softverom neophodnim za rad nekog stroja ili postrojenja smatraju se dijelom izdatka za stroj kojim upravlja navedeni softver. Ako se pak se radi o razvoju određenog softvera, tada je to slučaj nabave usluga.
<b>14. U 4.1 Kriteriji prihvatljivosti prijavitelja i 4.2 Kriteriji prihvatljivosti partnera, zadruge nisu navedene kao subjekt malog gospodarstva.</b>	Zadruge nisu prihvatljive organizacije u ovom pozivu (natječaju).

<p>Da li su zadruge neprihvatljive organizacije u ovom natječaju ili se podrazumijevaju pod trgovačkim društvima (neispravno, ali takva je bila dugogodišnja praksa)?</p> <p>Molim Vas pojasnite mi dali se Braniteljske Zadruga mogu prijaviti na ovaj natječaj odnosno dali mogu biti prijavitelji (podnositelji) projekta "Obrazovanje za poduzetništvo i obrt" ?</p>	
<p>15. Da li može prijavitelj provesti edukaciju unutar Grupe 1. Edukacija poduzetnika i obrtnika, te pod koju to vrstu troškova spada ( da li su to troškovi rada na projektu unutar izravnih troškova ili su to neizravni troškovi) ili mora prijavitelj koristiti vanjske usluge za izobrazbu?</p>	<p>Predmetnim pozivom predviđeno je da prijavitelj mora koristiti vanjske usluge za izobrazbu.</p>
<p>16. Kod točke 4.1 Kriteriji prihvatljivosti prijavitelja, Grupa 1., možete li nam pobliže objasniti uvjete koje prijavitelj mora ispunjavati? Ako je subjekt malo gospodarstvo i obavlja primarnu proizvodnju poljoprivrednih proizvoda, može li se i on prijaviti i vrijedi li to i za subjekte srednjeg gospodarstva koji također obavljaju primarnu proizvodnju poljoprivrednih proizvoda?</p>	<p>Subjekt malog gospodarstva koji obavlja primarnu proizvodnju poljoprivrednih proizvoda ne može se prijaviti na ovaj poziv, sukladno točki 4.1. Uputa za prijavitelje (str.14).</p>
<p>17. S obzirom na članak 2. stavak 2. Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva, isključuju li se ovim natječajem sva povezana ili partnerska poduzeća, bez obzira na njihovu veličinu, kao ciljna skupina natječaja.</p>	<p>Partnerska i povezana poduzeća su prihvatljiva sukladno Zakonu o poticanju razvoja malog gospodarstva (N.N. br. 29/02, 63/07, 53/12 , 56/13), a koji je sukladan s Preporukom Europske komisije 2003/361/EC od 6. svibnja 2003. godine.</p>
<p>18. Budući da je u točki 3. Financiranje, 3.1. Iznos raspoloživih bespovratnih sredstava, De minimis, označeno kako prijavitelj i, u slučaju projektnog partnerstva, svi projektni partneri ispuniti Izjavu o primljenim sredstvima prema „de minimis“ potpori (obrazac 3.) u kojoj moraju navesti podatke o: 1. visini primljenih sredstava po pravilu »de minimis« u razdoblju od zadnje tri kalendarske godine (tekuća godina i dvije prethodne godine), 2. visini zatraženih sredstava u okviru projekta prijavljenog na ovaj poziv na dostavu projektnih prijedloga, molimo vas da objasnite moraju li u slučaju partnerstva prijavitelj i partneri, svaki u zasebnoj izjavi,</p>	<p>Svaki pojedini prijavitelj i partner trebaju u Obrascu 3. Izjava o primljenim sredstvima, prema „de minimis“ pravilu, navesti razmjerni iznos tražene potpore. Navedeno će biti jasno naznačeno u izmjenama predmetnog Obrasca.</p>

<p>naznačiti razmjerni iznos od iznosa ukupno zatraženih sredstava koji bi se odnosio na svakog pojedinog prijavitelja i partnera te u tom slučaju, te kako se takav razmjerni iznos računa. Hoće li navedeni iznos iz izjave predstavljati iznos de minimis potpore za svakog pojedinog prijavitelja i partnera?</p> <p>Napominje se kako u uputama za prijavitelje nije naznačeno da se visina zatraženih sredstava/troškovi moraju podijeliti između prijavitelja i partnera u slučaju partnerstva.</p>	
<p>19. Zanima me kada će biti organizirane Informativne radionice za Natječaj Obrazovanje za poduzetništvo i obrt objavljen 29.07.2014(link: <a href="http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/94">http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/94</a>).?</p>	<p>Informacije o Informativnom danu kao i dvodnevni radionicama nalaze se na <a href="http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/94">http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/94</a></p>
<p>20. Zamolila bi odgovor na pitanje da li su prihvatljivi prijavitelji po natječaju „Obrazovanje za poduzetništvo i obrt“ i dječji vrtići. Vlasnica dječjeg vrtića planira uvesti nove programe i metode u postojeću ponudu dječjeg vrtića i kroz slijedećih godinu dana planira poslati na stručno osposobljavanje cca 10 zaposlenika. Obzirom da su dječji vrtići registrirani na Trgovačkom sudu kao ustanove, zanima me da li se mogu prijaviti na natječaj vezan uz Grupu 1. Edukacija poduzetnika i obrtnika?</p>	<p>Ustanove se mogu prijaviti samo na Grupu 2. Promocija poduzetništva i obrta, dok se za Grupu 1. Edukacija poduzetnika i obrtnika mogu prijaviti kao partneri.</p>
<p>21. Molimo pojašnjenje da li se na navedeni poziv na Natječaj mogu prijavljivati tvrtke koje imaju za cilj stručno osposobiti postojeći kadar. Primjerice, može li se prijaviti tvrtka koja se bavi elektroinstalacijskim poslovima, koja želi poslati svoj kadar na educiranje i doškolovanje u obrazovne institucije ili tvrtke, ili je poziv namijenjen samo tvrtkama koje se bave edukacijskom djelatnošću, odnosno pružaju usluge usavršavanja, edukacije, prekvalifikacije....?</p>	<p>Edukacija zaposlenika je moguća u svim područjima, osim ograničenja navedenih u točki 4.1. (Kriterij prihvatljivosti) Uputa za prijavitelje (str. 14 -16).</p>
<p>22. Molimo Vas za odgovor na pitanje da li kao Ustanova za obrazovanje odraslih možemo biti prijavitelj na projekt Obrazovanje za poduzetništvo i obrt, broj poziva: HR1.1.11 u Grupi 1. Edukacija poduzetnika i obrtnika , budući da ta grupa pokriva našu djelatnost, te nam se čini logičnija nego Grupa 2., ili možemo biti samo projektni partner?</p>	<p>Ustanove se mogu prijaviti samo na Grupu 2. Promocija poduzetništva i obrta, dok se za Grupu 1. Edukacija poduzetnika i obrtnika mogu prijaviti kao partneri.</p>
<p>23. Interesiramo se za natječaj iz Operativnog</p>	<p>U jednom projektnom prijedlogu</p>

<p>programa "Razvoj ljudskih potencijala" 2007-2013. godine pod nazivom "Obrazovanje za poduzetništvo i obrt" koji je objavljen 29.7.2014. godine na stranici <a href="http://www.strukurnifondovi.hr">www.strukurnifondovi.hr</a>. Kako imamo veliki broj zaposlenih (preko 70) voljeli bismo svoje zaposlenike dodatno obrazovati za poslove koje oni obavljaju. Upravo zato naše pitanje glasi da li se u jednom projektu prijedlogu mogu tražiti sredstva za više različitih tečajeva? Npr. dio zaposlenika poslali bi na tečaj stranog jezika, a dio na tečaj higijenskog minimuma, jer za posao koji obavljaju ili će obavljati to je neophodno. Ili jedan projekt mora sadržavati samo jednu vrstu tečaja za određen broj zaposlenika?</p> <p>I da li u opravdane tečajeve koji su dio projektnog prijedloga spadaju</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. tečaj stranog jezika (planiramo se širiti na tržišta EU)</li> <li>2. tečaj higijenskog minimuma</li> <li>3. tečaj osposobljavanja vozača za prijevoz specifične robe(u našem slučaju konzumna jaja i pilića)</li> <li>4. tečaj za dobivanje europske računalne diplome (ECDL) - za unaprjeđenje informatičke pismenosti zaposlenika i dobivanje međunarodno priznate diplome</li> </ol>	<p>dozvoljeno je financiranje više različitih edukacija poduzetnika, obrtnika i njihovih zaposlenika.</p>
<p>24. Molimo Vas informaciju dali je iz objavljenog natječaja sufinanciranog iz fondova EU (Europskog socijalnog fonda - ESF) pod nazivom: OBRAZOVANJE ZA PODUZETNIŠTVO I OBRT u prihvatljive troškove i aktivnosti u grupu</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Edukacija poduzetnika i obrtnika spada i stručno osposobljavanje za profesionalne vozače KOD 95, a koji profesionalni vozači moraju steći do 2015. odn. 2016.godine, a edukaciju provode određeni centri za osposobljavanje. Tko u tom slučaju podnosi prijavu u slučaju obrta, a tko u slučaju trgovačkog društva? profesionalni vozač, poslodavac ili centar za osposobljavanje?</li> </ol> <p>Da li se priznaju troškovi retrogradno za gore navedene aktivnosti?</p>	<p>U prihvatljive troškove spadaju i ovi troškovi, ali se ne priznaju retrogradno. Prijavu u ovom konkretnom slučaju podnosi obrt ili trgovačko društvo, bilo da se radi o edukaciji vlasnika ili zaposlenika.</p>
<p>25. Pitanje se odnosi na projekte u Grupi 1: Edukacija za poduzetništvo i obrt. Prihvatljivi prijavitelj za ovu grupu je poduzeće koje želi omogućiti edukaciju svojim zaposlenicima? Ili je</p>	<p>Prihvatljiv prijavitelj je poduzeće koje želi omogućiti edukaciju svojim zaposlenicima.</p>

prihvatljivi prijavitelj subjekt koji pruža edukaciju?	
26. Pitanje se odnosi na projekte u Grupi 1: Edukacija za poduzetništvo i obrt. Tko je pružatelj usluge edukacije? Koje kriterije mora zadovoljavati ta organizacija/institucija? Primjerice može li poduzeće koje ima iskustva u jednoj djelatnosti (npr. projektni management) pružati usluge edukacije drugim poduzećima? Treba li taj subjekt imati neke posebne dozvole/certifikate ako želi pružati uslugu edukacije? Nakon provedene edukacije je li nužno da polaznik dobije certifikat?	Usluge izobrazbe i osposobljavanja mogu pružati sve institucije/organizacije koje su registrirane za organiziranje i provedbu seminara i poduka.
27. Pitanje se odnosi na projekte u Grupi 1: Može li se poduzeće s jednim zaposlenikom prijaviti na ovaj poziv?	Na ovaj poziv može se prijaviti poduzeće s jednim zaposlenikom.
28. Grupa 2: Promocija poduzetništva i obrta ne podrazumijeva nikakve aktivnosti edukacije? Primjerice je li dopuštena organizacija edukacija za zaposlenike Jedinica lokalne samouprave ili obrtničkih komora?	Unutar Grupe 2. Promocija poduzetništva i obrta ne financiraju se aktivnosti edukacija.
29. U slučaju da na projektu nema partnera, koliki je maksimalni broj bodova koji je moguće dobiti u kriteriju 2. PROVEDBENI KAPACITETI PRIJAVITELJA I PARTNERA?	Maksimalni broj bodova koji je moguće dobiti u kriteriju 2. PROVEDBENI KAPACITETI PRIJAVITELJA I PARTNERA je 10. Ukoliko prijavitelj nema partnera, ocjenjuju se samo kapaciteti prijavitelja.
30. Da li je prihvatljiv trošak edukacije u inozemstvu?	Sukladno Uputama za prijavitelje (str.16) projektne aktivnosti se moraju provoditi u Republici Hrvatskoj. Međutim, pojedine aktivnosti (npr. studijska putovanja) moguće je organizirati izvan teritorija Republike Hrvatske.
31. Tko može pružiti usluge izobrazbe i osposobljavanja, a da one budu priznati trošak? Da li to obavezno mora biti ustanova za obrazovanje odraslih ili može biti d.o.o./obrt registriran za organiziranje i priređivanje seminara i poduka?	Usluge izobrazbe i osposobljavanja mogu pružati sve institucije/organizacije koje su registrirane za organiziranje i provedbu seminara i poduka.
32. Molim Vas odgovore na pitanja vezana uz prijavu projekata iz poziva HR.1.1.11 „Obrazovanje za poduzetništvo i obrt“ Da li je prihvatljiv prijavitelj za Grup 1. trgovačko društvo, koje je najmanje tri mjeseca prije roka za podnošenje prijave registriran za	Trgovačko društvo, koje je najmanje tri mjeseca prije roka za podnošenje prijave registrirano za obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj i u Republici Hrvatskoj obavlja registriranu djelatnost te ima sjedište u Republici

<p>obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj i u Republici Hrvatskoj obavlja registriranu djelatnost te ima sjedište u Republici Hrvatskoj, a ujedno je i poduzetnička potporna institucija, evidentirana u Jedinostvenom registru poduzetničke infrastrukture?</p>	<p>Hrvatskoj, a ujedno je i poduzetnička potporna institucija, evidentirana u Jedinostvenom registru poduzetničke infrastrukture, prihvatljiv je prijavitelj za Grupu 1 Edukacija za poduzetnike i obrtnike ukoliko je subjekt malog gospodarstva.</p>
<p><b>33. Prema pokazateljima provedbe koji su:</b>  <b>Broj osoba koje su stekle potvrdu o stručnoj osposobljenosti</b>  <b>Broj osoba koje su sudjelovale u osposobljavanju</b>  <b>Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja.</b>  <b>Možete li nam pojasniti kako prihvatljiv prijavitelj za Grupu 2. Promocija poduzetništva i obrta (poduzetnička potporna institucija), može ostvariti, u Uputama navedene pokazatelje provedbe?</b>  <b>Prva dva pokazatelja se, očito, odnose na Grupu 1., a posljednji na Grupu 2., međutim prijavitelj bi bio poduzetnička potporna institucija, a u pokazateljima se traži „...obrtičke komore i udruženja“.</b>  <b>Da li je kao potvrda o stručnoj osposobljenosti dovoljna Diploma o pohađanju edukacije?</b></p>	<p>Diploma o pohađanju edukacije dovoljna je kao potvrda o stručnoj osposobljenosti.</p> <p>Ustanove, udruge i poduzetničke potporne institucije ulaze u pokazatelj provedbe Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja.</p>
<p><b>34. Neizravni troškovi projekta:</b>  <b>U Uputama za prijavitelje u točki 4.4.2. Pregled osnovnih vrsta troškova koji su prihvatljivi u okviru poziva na dostavu projektnih prijedloga;</b>  <b>B. Neizravni troškovi,</b>  <b>navodite da: „Neizravni troškovi uključuju administrativne troškove za koje je teško precizirati iznos koji pripada projektu, kao npr.:«</b>  <b>Možete nam pojasniti na koji način će se ti troškovi prikazivati tijekom provedbe projekta?</b>  <b>Da li postoje nekakve upute koje definiraju kako se ti troškovi izračunavaju (obzirom da ih je, kao što sami navodite u Uputama »teško precizirati«)?</b>  <b>Koju popratnu dokumentaciju je potrebno dostaviti prilikom dostave zahtjeva za plaćanjem radi provjere tih troškova?</b></p>	<p>Metodologija se primjenjuje ovisno o trošku. U slučaju npr. režijskih troškova povezanih s aktivnostima projekta (voda, struja...) izračun treba izvršiti razmjerno, i to na temelju stvarnih troškova sukladno utemeljenoj, pravednoj i nepristranoj metodi koja se ne smije mijenjati za cijelo vrijeme trajanja provedbenog razdoblja.</p> <p>Primjeri omjera:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• "broj ljudi koji rade na projektu / broj ljudi koji rade u ustanovi ili organizaciji";</li> <li>• "kvadratni metar/površina koju koristi osoblje angažirano na projektu / kvadratni metar/površina prostora koji koristi ustanova ili organizacija“.</li> </ul>
<p><b>35. Da li jedan prijavitelj može prijaviti dvije prijave – jednu za Grupu 1. i jednu za Grupu 2.?</b></p>	<p>Prijavitelj se može prijaviti za onu grupu za koju je prihvatljiv prijavitelj prema</p>

	Uputama za prijavitelje.
<b>36. Da li su prihvatljivi troškovi obrazovanja vlastitih djelatnika?</b>	Pod točkom 4.3.3. Uputa za prijavitelje (str.17) definirane su prihvatljive projektne aktivnosti i odnose se upravo na vlastite djelatnike.
<b>37. Zanima me da li se priznaju troškovi obrazovanja koji su nastali prije odobrenja sredstava iz fonda?</b>	Ne priznaju se troškovi obrazovanja koji su nastali prije odobrenja sredstava iz Fonda.
<b>38. Mogu li u grupi 1. Edukacija poduzetnika i obrtnika, prihvatljivu aktivnost sačinjavati seminari i tečajevi koje provodi j.d.o.o. koje se bavi poslovnim savjetovanjem? (U Uputama stoji da to mogu samo ustanove za obrazovanje odraslih)?</b>	U Grupi 1. Edukacija poduzetnika i obrtnika, prihvatljivu aktivnost mogu sačinjavati seminari i tečajevi koje provodi j.d.o.o. koje se bavi poslovnim savjetovanjem.
<b>39. Kakva je dinamika financiranja nakon iskorištenog iznosa pred financiranja od 30% ? Ima li još međufaza financiranja ili se ostatak isplaćuje po završetku projekta?</b>	Navedeno je opisano u članku 15. Općih uvjeta ovoga poziva - PLAĆANJA I RAČUN, PLAN ZAHTJEVA ZA NADOKNADU SREDSTAVA.
<b>40. Jesu li u grupi 2. Promocija poduzetništva i obrta, srednje škole prihvatljivi prijavitelji i partneri?</b>	U Grupi 2. Promocija poduzetništva i obrta, srednje škole su prihvatljivi prijavitelji i partneri.
<b>41. Da li je kod obje grupe prihvatljiv trošak redovnog zaposlenika prijavitelja ili partnera koji je ujedno i voditelj projekta tj. da li je njegova plaća prihvatljiva u punom 100% bruto2 iznosu iako on od svojeg radnog vremena na projektu provodi npr. 50% radnog vremena?</b>	S obzirom da se prihvatljivi trošak veže uz provedbu prihvatljive aktivnosti, prihvatljiv trošak je postotak plaće kao voditelja projekta, odnosno osobe koja sudjeluje u provedbi aktivnosti projekta.
<b>42. Je li u obje grupe prihvatljiv trošak vanjskog stručnjaka kao voditelja projekta?</b>	U obje grupe je prihvatljiv trošak vanjskog stručnjaka kao voditelja projekta, ukoliko se jasno veže uz provedbu prihvatljivih aktivnosti projekta.
<b>43. Koji su to osobe koje nisu u izravnoj vezi s ostvarenjem ciljeva, a čija je plaća prihvatljiva kao neizravan trošak? Molim vas da navedete primjer. U Uputama stoji da to mogu biti osobe koje upravljaju projektom tj voditelji projekta, ali kako objasniti da oni nisu u izravnoj vezi sa ostvarenjem ciljeva?</b>	Primjerice, u Grupi 1 Edukacija za poduzetnike i obrtnike voditelj projekta ne sudjeluje u edukaciji ali može organizirati pohađanje iste za djelatnike istog poslodavca.
<b>44. Da li u tablici za ocjenjivanje projektnih prijedloga, u dijelu 6. Doprinos horizontalnim temama, kao koeficijent treba stajati 2? Naime</b>	Da. Navedeno će biti ispravljeno u okviru ispravka Uputa za prijavitelje.

<p>sada stoji 1, ali onda je nemoguće ostvariti maksimalnih 10 bodova u tom dijelu.</p>	
<p><b>45. Kakve su to kategorije mladi i stariji radnici? Ako su edukativne aktivnosti namijenjene svim zaposlenima u ciljnim MSP, je li bitno koliko ih je iz tih kategorija? Npr. u jednom poduzeću koje ima 70 zaposlenih, a koje je krajnji korisnik edukacija, ima članova obje grupe, ali i onih 25-54 koji su ustvari najčešći. Kako sada usmjeriti aktivnosti i MSP dati do znanja da samo mladi ili samo stariji mogu biti predmetom edukacije, kada po strukturi radnih mjesta on na edukaciju želi poslati one iz grupe 25-54 koja nije navedena u pozivu i tablici procjene?</b></p>	<p>Uvjeti natječaja ne ograničavaju dobnu skupinu zaposlenika, ali se za dobne skupine od 15-24 godine i 55-64 godine dobivaju dodatni bodovi s obzirom na ciljeve Strategije Europa 2020. Europske strategije za pametan, održiv i uključiv rast.</p>